



Република Србија  
ВИШИ СУД ЗАЈЕЧАР  
V Су 35/24-45  
05.03.2024. год.  
З а ј е ч а р

На основу одредбе члана 47, 50, 51, 52 и 61. Закона о државним службеницима ("Сл. гласник РС" бр.79/2005, 81/2005 - испр., 83/2005 - испр., 64/2007, 67/2007 - испр., 116/2008, 104/2009, 99/2014, 94/2017, 95/2018, 157/2020 и 142/2022), одредбе члана 2.,3.,4.,5.,6. и 7. Уредбе о интерном и јавном конкурсy за попуњавање радних места у државним органима ("Сл. гласник РС" бр. 2/ 2019 и 67/21), као и на основу Правилника о саставу конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за избор за извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима („Службени гласник РС" број 30/19), а у складу са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Вишем суду у Зајечару I Су 9/22-18 од 31.10.2022. године, на основу чл.27к Закона о буџетском систему, као и на основу Закључка Комисије Владе Републике Србије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава 51 број 112-12688/2023-1 од 26.12.2023. године, ВФ председника Вишег суда у Зајечару, судија Љиљана Панић, оглашава дана 06.03.2024. године

**ИНТЕРНИ КОНКУРС  
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКИХ РАДНИХ МЕСТА  
У ВИШЕМ СУДУ У ЗАЈЕЧАРУ**

**Орган у коме се радно место попуњава:**

Виши суд у Зајечару, Зајечар, Улица Генерала Гамбете бб

**Радна места која се попуњавају:**

- 1. Радно место: СУДИЈСКИ ПОМОЋНИК - Виши судијски сарадник**  
**-на неодређено време-**  
**Звање:** Самостални саветник,  
**Број извршилаца:** 1 (један)

**Опис послова радног места:** помаже судији у раду, израђује нацрте судских одлука: проучава правна питања, судску праксу и правну литературу, израђује нацрте правних схватања; усвојена правна схватања припрема за објављивање: врши самостално или уз надзор и по упутствима судије друге стручне послове, као и друге послове по налогу председника суда.

**Услови за рад на радном месту,** стечено високо образовање из области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама. специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири

године дипломирани правник, или на специјалистичким студијама на факултету, положен правосудни испит, најмање две године радног искуства у правној струци после положеног правосудног испита и потребне компетенције за ово радно место.

## **2. Радно место: ЗАПИСНИЧАР**

**Звање:** Референт

**Број извршилаца:** 1 (један)

**-на одређено време у трајању од 6 месеци-**

**Опис послова радног места:** по годишњем распореду послова обавља све дактилографске послове у предметима додељеним у рад судији код кога је распоређен; као записничар за време суђења куца записнике; куца текстове по диктату и са диктафона; врши препис тонског записа главног претреса; израђује све врсте табела; сређује списе, води рачуна о уредности списка и води попис списка сходно одредбама Судског пословника; обавља потребне техничке послове у вези са суђењем поступа по наредбама са записника; саставља извештаје са расправа и претреса ради доставе писарници, по налогу руководиоца дактилобироа обавља и послове записничара у дактилобироу, стара се о чувању и преносу података, доступности материјала, исправности биротехничке опреме и рационалном коришћењу канцеларијског и другог потрошног материјала, обавља и друге послове по налогу судије код којег је распоређен и руководиоца дактилобироа.

**Услови за рад на радном месту:** завршена средња школа друштвеног, природног или техничког смера или гимназија, у трогодишњем или четворогодишњем трајању, односно трећи или четврти степен стручне спреме, најмање две године радног искуства у струци, положен испит за дактилографа Ia или Ib класе и друге потребне компетенције за ово радно место.

### **Провера стручне оспособљености, знања и вештина кандидата:**

Конкурсна комисија ће у изборном поступку писаним и усменим путем, на основу спроведеног теста и обављеног разговора са кандидатима и увидом у податке из пријаве, проверити посебне функционалне компетенције.

### **Фазе изборног поступка и учешће кандидата:**

Изборни поступак састоји се од фазе у којој се спроводи провера посебних функционалних компетенција и фазе у којој се спроводи интервју са комисијом.

### **Провера посебних функционалних компетенција за радна места:**

- познавање прописа релевантних за надлежност и организацију рада-провераваће се писаним путем,
- поседовање знања и вештина потребних за рад провераваће се усменим путем

### **Интервју са комисијом и вредновање кандидата:**

Процена мотивације за рад и прихватање вредности државних органа-провераваће се путем интервјуа са комисијом (усмено).

**Право учешћа на конкурс у имају запослени, који су у радном односу у Вишем суду у Зајечару.**

**Трајање радног односа и место рада за радна места:**

Виши суд у Зајечару радни однос са судијским помоћником заснива на неодређено време у складу са чл.27к Закона о буџетском систему, док радни однос са записничарем заснива на одређено време у трајању од шест месеци, на основу сагласности комисије Владе 51 број 112-12688/2023-1 од 26.12.2023. године.

**Пријава на интерни конкурс вршиће се путем обрасца изјаве-пријаве за одговарајуће радно место која је доступна на интернет страници Вишег суда у Зајечару као и на огласној табли Вишег суда у Зајечару у просторијама суда у Зајечару.**

**Интерни конкурс оглашава се дана 06.03.2024. године истицањем на огласној табли Вишег суда у Зајечару и на интернет презентацији Вишег суда у Зајечару [www.za.vi.sud.rs](http://www.za.vi.sud.rs).**

**Докази** који се прилажу уз пријаву-кандидат је дужан да уз пријаву достави следеће:

1. Радну биографију
2. Оригинал или оверена копија уверења о држављанству Републике Србије (не старије од 6 месеци),
3. Оригинал или оверена копија извода из матичне књиге рођених, а који доказ се може узети на реверс од кадровске службе,
4. Оригинал или оверена копија дипломе којом се потврђује стручна спрема, а који доказ се може узети на реверс од кадровске службе,
5. Оригинал или оверену фотокопију доказа о положеном правосудном, односно државном испиту, а који докази се могу узети на реверс од кадровске службе
6. Оригинал или оверена копија потврде да учеснику није раније престао радни однос у државном органу због теже повреде радне дужност издате од стране државног органа у коме је учесник конкурса био у радном односу
7. Уверење надлежног органа да кандидат није осуђиван на казну затвора од најмање шест месец (не старије од шест месеци) издато од стране Министарства унутрашњих послова РС
8. Уверење да против лица није покренута истрага односно да се не води кривични поступак (издато од стране надлежног суда не старије од 6 месеци)
9. Оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти из којих се може утврдити на којим пословима са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство у струци)
10. други докази о стеченим знањима и вештинама.

Одредбама члана 9. и 103 Закона о општем управном поступку прописано је између осталог да у поступку који се покреће по захтеву од стране органа може да врши увид и образује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција када је то неопходно за одлучивање, осим ако лице изјави да ће податке прибавити само.

Документ о чињеницама о којима се води службена евиденција је извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење о положеном државном испиту, уверење да кандидат није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци.

Сви докази прилажу се у оригиналу или копији која је оверена код надлежног органа. Сви докази прилажу се на српском језику, односно уколико су на страном језику морају бити преведени на српски језик од стране овлашћеног тумача.

Наведене доказе кандидат може доставити уз пријаву и сам у циљу ефикаснијег и бржег спровођења изборног поступка.

### **Место и време компетенција кандидата у изборног поступку:**

Са кандидатима чије пријаве су благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и који испуњавају услове предвиђене конкурсом, на основу података наведених у обрасцу пријаве на конкурс, конкурсна комисија спровешће изборни поступак, о чему ће учесници конкурса бити обавештени на начин који су навели у својим пријавама. Изборни поступак ће започети по истеку рока за подношење пријава. Провера посебних функционалних компетенција, провера понашајних компетенција као и интервју са комисијом обавиће се у просторијама Вишег суда у Зајечару, ул.Генерала Гамбете бб.

### **Рок у коме се подносе пријаве:**

Рок за подношење пријава на конкурс је **8 (осам) дана** од дана објављивања огласа на огласној табли Вишег суда у Зајечару и на интернет страници суда, на адресу Виши суд у Зајечару, Генерала Гамбете бб.

Пријава се подноси путем поште или предајом пријемној канцеларији Вишег суда у Зајечару, Генерала Гамбете бб, са знаком „За интерни конкурс-не отварати“.

Приликом предаје пријава кандидат добија шифру под којом лице даље учествује у даљем изборном поступку. Подносиоци пријаве се обавештавају о додељеној шифри у року од три дана од дана пријаве.

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју је именovala ВФ председника Вишег суда у Зајечару.

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази, биће одбачене без даљег разматрања.

О тачном датуму провере кандидата ће бити обавештени а накнадно, кандидати ће о датуму и времену провере бити обавештени на контакт телефоне које оставе у пријавама, најмање три дана пре отпочињања изборног поступка. Кандидат који се не одазове позиву да учествује у провери једне компетенције обавештава се да је искључен из даљег тока изборног поступка.

Образац изјаве-пријаве је саставни део конкурса и може се преузети са интернет странице и у пријемној канцеларији Вишег суда у Зајечару.

### **Лице задужено за давање обавештења о конкурсима:**

Светлана Миљковић, секретар Вишег суда у Зајечару, контакт телефон: 019/421-111

### **НАПОМЕНЕ:**

**Положен државни испит није услов нити предност за заснивање радног односа.**

Кандидати без положеног државног стручног испита примају се на рад, под условом да тај испит положе у року од 6 месеци од дана заснивања радног односа.



ВФ председника суда  
Љиљана Панић

*Љиљана Панић*